

### お わ び (正誤表)

『小学3年 算数と国語 満点カドリル』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
国語10 せつ明文④	文章の最後 作者名	【誤】 齋藤孝(さいとうかたし) → 【正】 齋藤孝(さいとうたかし)
国語答え 4	6 物語文② 考え方 (2)	【誤】 二通りの呼び方で <u>読んで</u> → 【正】 二通りの呼び方で <u>よんで</u>